



ZERTIFIKAT





Hiermit wird bescheinigt, dass



Duisburger Werkstatt für Menschen mit Behinderung gGmbH

Kalkweg 10e 47055 Duisburg Deutschland

mit den im Anhang gelisteten Standorten

ein Energiemanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Betreuung, Förderung, Integration behinderter Menschen, Fertigung, Montage, EDV Dienstleistung, Gastronomie, Gärtnerei.

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

ISO 50001: 2018

Zertifikat-Registrier-Nr. 504189 EMSt18

Gültig ab 2021-03-01 Gültig bis 2023-02-13 Zertifizierungsdatum 2021-03-01





DQS GmbH

Markus Bleher Geschäftsführer







Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 504189 EMSt18

Duisburger Werkstatt für Menschen mit Behinderung gGmbH

Kalkweg 10e 47055 Duisburg Deutschland

Standort

541189

Duisburger Werkstatt für Menschen mit Behinderung gGmbH AV Concept Store

Kuhlenwall 20 47051 Duisburg Deutschland

Geltungsbereich

Betreuung, Förderung, Integration behinderter Menschen, Fertigung, Montage, EDV Dienstleistung, Gastronomie, Gärtnerei.

506390

Duisburger Werkstatt für Menschen mit Behinderung gGmbH Ziegenpeter am Rheinpark

Liebigstraße 70 47053 Duisburg Deutschland Betreuung, Förderung, Integration behinderter Menschen, Fertigung, Montage, EDV Dienstleistung, Gastronomie, Gärtnerei.

506838

Duisburger Werkstatt für Menschen mit Behinderung gGmbH BS Neudorf

Kalkweg 10 47055 Duisburg Deutschland Betreuung, Förderung, Integration behinderter Menschen, Fertigung, Montage, EDV Dienstleistung, Gastronomie, Gärtnerei.

532404

Duisburger Werkstatt für Menschen mit Behinderung gGmbH FahrradWerkstatt

Kalkweg 24 47055 Duisburg Deutschland Betreuung, Förderung, Integration behinderter Menschen, Fertigung, Montage, EDV Dienstleistung, Gastronomie, Gärtnerei.

506384

Duisburger Werkstatt für Menschen mit Behinderung gGmbH BS Neumühl

Hölscherstraße 23 47167 Duisburg Deutschland Betreuung, Förderung, Integration behinderter Menschen, Fertigung, Montage, EDV Dienstleistung, Gastronomie, Gärtnerei.







Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 504189 EMSt18

Duisburger Werkstatt für Menschen mit Behinderung gGmbH

Kalkweg 10e 47055 Duisburg Deutschland

Standort

506385 Duisburger Werkstatt für Menschen mit Behinderung gGmbH BS Röttgersbach

Schlachthofstraße 44 47167 Duisburg Deutschland

Geltungsbereich

Betreuung, Förderung, Integration behinderter Menschen, Fertigung, Montage, EDV Dienstleistung, Gastronomie, Gärtnerei.

506387 Duisburger

Duisburger Werkstatt für Menschen mit Behinderung gGmbH BS SEPOS

Albert-Hahn-Straße 13 47269 Duisburg Deutschland Betreuung, Förderung, Integration behinderter Menschen, Fertigung, Montage, EDV Dienstleistung, Gastronomie, Gärtnerei.

